

扶沟县9个项目集中开工

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李富军)6月19日,周口市项目集中开工仪式扶沟分会场华福商贸城建设项目建设启动仪式在行政新区举行。县领导卢伟、张颖波、王富生、王建设、张七一、姚新明等出席启动仪式。县委书记卢伟下达开工令。县长张颖波发表讲话。

据了解,扶沟县本次开工的9个项目分别是华福商贸城建设项目、行政新区基础设施建设工程、净化水厂建设项目、扶沟县产业集聚区道路建设项目、豫东骨伤科医院建设项目、牧原食品有限公司年产能60万吨饲料加工

项目、申鹭达厨卫北方基地建设项目、美国安食蔬菜基地建设项目、河南宝乐乳业有限公司农业生态示范园建设项目,总投资97.8亿元。

张颖波指出,扶沟县9个项目集中开工是全市69个项目集中开工活动的重要组成部分,映

射出全市项目建设蓬勃发展的火热情景。今年以来,扶沟县在市委、市政府的正确领导下,大力实施项目带动和开放带动战略,全力以赴抓招商、上项目,一批投资规模大、科技含量高、经济效益好的项目先后落地扶沟。扶沟县集中开工的这9个项目

都是经过精心筛选的优质项目,具有较强的带动力和影响力。全县上下要以这次项目集中开工为契机,进一步提升服务、强化保障、优化环境、加速推进,力争项目早建成、早投产、早达效,为扶沟县的经济社会发展作出应有的贡献。

学习习近平总书记讲话精神 扶沟县人大向“四风”问题宣战

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘爱芳)6月25日下午,扶沟县人大机关组织全体机关干部职工认真贯彻落实习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话精神。

针对总书记强调的这次教育实施活动要集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题,大家展开了热烈讨论。与会人员一致认为,当前社会上存在的“四风”问题,也是群众反映最强烈的突出问题。通过教育实践活动,来解决“四风”问题,铲除那些党内的腐败分子,消除腐败根源,净化干部队伍,是保持党的先进性和纯洁性,巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是解决群众反映强烈突出问题的必然要求,合民心、顺民意。

针对总书记指出的教育实践活动要着眼于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。大家认真对照自己谈思想、谈体会,深入开展批评与自我批评。以党章为镜子,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。按照为民务实清廉的要求,正衣冠,敢于正视缺点和不足,敢于正视矛盾和问题。大家纷纷表示要以整风的精神给自己洗洗澡,深入开展批评与自我批评,认真分析自己问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,真诚邀请他人帮助自己查找不足。通过自我查找和相互帮助,20名机关人员共提出批评、意见、建议30多条,收到了良好的效果。

国际知名农资公司进驻扶沟

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 聂建伟 黄建辉)扶沟县不断加大蔬菜扶持力度,建设上百座蔬菜示范园区,引导党员干部群众带头发展蔬菜生产,无公害蔬菜发展势头逐年强劲,吸引了荷兰、以色列、瑞士等国家和地区的知名农资公司进驻扶沟。

这些公司每年为该县的蔬菜基地提供各种优质蔬菜种子,使扶沟蔬菜基地能向国际、国内市场提供世界各地的优质品种蔬菜。随着蔬菜产业的不断发展壮大,各种蔬菜订单越来越多,但由

扶沟县确保 义务教育经费“三规范”

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 建伟 廷林 富群)扶沟县为了确保义务教育经费得到有效保障,实行长效保障机制,切实做到“三规

制”。一是规范资金运作。该县实行封闭运行、专项调度、专户管理的资金管理模式。具体管理上坚持“四制”,即工作目标上实行一把手负责制、资金分配上实行公示制、资金运行上实行专户制、资金使用上实行责任追究制。二是规范预算编制。坚持集中收支、统一开户、分户管理、有效监管的原则,建立完善农村中小学预算编

针对总书记指出的教育实践活动要着眼于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。大家认真对照自己谈思想、谈体会,深入开展批评与自我批评。以党章为镜子,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。按照为民务实清廉的要求,正衣冠,敢于正视缺点和不足,敢于正视矛盾和问题。大家纷纷表示要以整风的精神给自己洗洗澡,深入开展批评与自我批评,认真分析自己问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,真诚邀请他人帮助自己查找不足。通过自我查找和相互帮助,20名机关人员共提出批评、意见、建议30多条,收到了良好的效果。

下图:“七一”前夕,扶沟县人民法院组织班子成员及各党支部书记参观吉鸿昌纪念馆,倡导党员干警继承革命遗志,弘扬吉鸿昌精神,加强党性修养,坚定理想信念,履行法官职责,真情服务人民,推动科学发展。(记者 王泉林 通讯员 邹鹏举 摄)



曹里乡鼓励外出务工青年回乡创业

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 建伟 富喜)近年来,曹里乡党委、乡政府积极出台优惠政策,鼓励本乡大批外出务工青年利用所学技术回乡大显身手,带领家乡群众共同致富路。

黄家村外出务工青年苏建坡利用所学养殖技术,在乡党委的大力支持下筹措资金搞青蛙养殖。

与野生青蛙养殖,目前已完成固定资产投资288万元,一期工程已建成投产,安排剩余劳动力100多人;晋岗李村李红效利用家乡盛产花生的优势,加工炒制五香花生,产品远销省内外;刁陵村青年王延会利用在外期间所学技术,在乡党委和村支部的大力支持下,滚雪球式发展纸箱包装,目

前已发展为占地12亩、拥有固定资产200多万元的正德纸箱包装厂,订单生产远销西安、北京等地。

据了解,曹里乡像他们这样返乡创业的青年有近百名,涉及现代农业、畜牧养殖等多个领域,为加快地方经济发展起到了积极的推动作用。